Задачи для самостоятельной работы (IV группа)
1. В розетку электросети подключены приборы общее сопротивление которых составляет 100 Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определить (в Ом) наименьшее возможное сопротивление электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении 2-х проводников с сопротивлением R1 и R2 их общее сопротивление задается 
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формулой                а для нормального функционирования электросети общее сопротивление в ней должно быть   не меньше 20 Ом. 
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2.  Коэффициент теплового двигателя определяется формулой                        . При каких значениях температуры T1 нагревателя КПД этого двигателя будет больше 70%, если температура холодильника T2=300К ? 
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3.  В электросеть включен предохранитель,      рассчитанный на максимальную силу тока J. Какое максимальное сопротивление должно быть у электроприбора, подключаемого к розетке с подаваемым напряжением U, чтобы сеть продолжала работать. Сила тока и напряжение по закону Ома связаны соотношением           . Пусть J=16А,  U=220В. R=? 
4.  Зависимость температуры (в кельвинах) от времени (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на исследуемом интервале температура задается выражением T(t)=T0+at+bt2, где T0=200к, а=75К/мин, b=-0,5К/мин2. Известно, что при температуре нагревания свыше 1500К прибор может испортиться, поэтому его нужно отключить. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключить прибор. 
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